



رضاییان رابه برانکو تحمیل نمی کنیم

عضو هیئت مدیره باشگاه پرسپولیس می گوید: این باشگاه هیچ بازیکنی را به سرمربی تیمش تحمیل نخواهد کرد. حمیدرضا گرشاسبی درباره آخرین وضعیت حضور رامین رضاییان در تیم فوتبال پرسپولیس، اظهار کرد: بحث حضور این بازیکن در تیم پرسپولیس، مدیریتی نیست، بلکه به مسایل فنی بر می گردد. این بازیکن یک فصل دیگر با باشگاه پرسپولیس قرارداد دارد، بنابراین بازیکن ما محسوب می شود. حال اینکه برانکو بخواهد از این بازیکن در ترکیب تیمش استفاده کند یا او را کنار بگذارد، بحث دیگری است و ما هم در آن دخالتی نخواهیم کرد.

مجتبی عابدینی: حرف وزیر دلم را شکست

شمشیرباز تیم ملی اسلحه سابر ایران، گفت: من هیچ وقت حرف از پاداش زده و نخواهم زد، اما حرف وزیر ورزش و جوانان درباره اهدای پاداش به من، دلم را شکست. مجتبی عابدینی درباره حضورش در المپیک ۲۰۱۶ ریو، اظهار کرد: شروع برنامه های ما برای المپیک قبل از سال ۲۰۱۲ بود و توانستیم در این سال ها کاری انجام بدهیم که بتوانیم در ریو به دو سهمیه برسیم و بتوانیم مدال بگیریم. از همان اول با پیمان فخری عهد بستیم تا به نتایج خوبی برسیم. در سال قبل از المپیک در مسابقه های متعددی شرکت کردیم و نتایج خوبی گرفتیم. بازی های المپیک با حضور چکیده ای از بهترین شمشیربازهای دنیا برگزار شد.



نسل فردا
NasleFarda.net
naslefordanews
naslfarda
دوشنبه ۸ شهریور ۱۳۹۵
سال بیست و پنجم | شماره ۵۲۰۴
۲۹ آگوست ۲۰۱۶ | ۲۶ ذی القعدة ۱۴۳۷

تلنگر
ابرقی: من را تنها گذاشتند
دونده دوپینگ ایران بعد از سکوت یک ساله
نسل فردا دونده سرعت دوومیدانی گروه ورزش ایران گفت: بعد از اینکه آزمایش دوپینگ مثبت اعلام شد و ثابت کردم که به خاطر ناآگاهی این اتفاق رخ داده، هیچکس من را حمایت نکرد و همه من را تنها گذاشتند. محمد حسین ابارقی بعد از حدود ۱۳ ماه از محرومیتش به دلیل دوپینگ و از دست دادن سهمیه المپیک در گفت و گو با ایسنا، اظهار کرد: متأسفانه من اصلاً آگاهی لازم را نداشتم و حتی مربی ام هم که در اردو همراه من بود، نمی دانست که ماده مورد استفاده نام جز موارد دوپینگ است. به کمیته ضد دوپینگ هم اعلام کردیم و همکاری لازم را انجام دادیم. شاید این اشتباه به خاطر این بود که فدراسیون و کمیته ضد دوپینگ آگاهی لازم را به ما ندادند و این اتفاق رخ داد. دونده سرعت دوومیدانی ایران در مورد شرایطش بعد از محرومیت، افزود: شرایط بسیار سخت شد؛ چرا که پیش از آن رکورد ایران را زده بودم و فراتر از حد انتظار ظاهر شده بودم. اما به یک باره همه چیز بر هم ریخت. واقعاً شرایط روحی و روانی بدی داشتم. من خودم را برای حضور در مسابقه های جهانی و بازی های المپیک آماده کرده بودم و فقط به این رقابت ها فکر می کردم، تمام تمرکز مرا گذاشته بودم تا در این مسابقات به نتیجه برسم. دوران بسیار سختی بود؛ چرا که امید زیادی داشتم. من بعد از مدتی توانستم با موضوع کنار بیایم و تمریناتم را به خوبی پشت سر گذاشتم و آمادگی لازم را پیدا کرده ام. وی گفت: فدراسیون به دلیل این که درگیر ورزشکاران المپیک خود بود، خیلی زمان برای پیگیری شرایط من نداشت.

راهکارهایی برای عبور از ناکامی های المپیک
پس از المپیک
عباس بهروان گروه ورزش

رقابت های المپیک ریو ۲۰۱۶ به پایان رسید و کاروان ورزشی ایران با به دست آوردن سه طلا یک نقره و چهار برنز با رتبه بیست و پنج به کار خود پایان داد. کاروان ورزشی ایران با به دست آوردن سه طلا یک نقره و چهار برنز با رتبه بیست و پنج به کار خود پایان داد. کیانوش رستمی و سهراب مرادی در وزنه برداری و یزدانی در کشتی آزاد برندگان طلا، کمیل قاسمی در کشتی برنده مدال نقره و کیمیا علیزاده در تکواندو، سعید عبدولی، قاسم رضایی و رحیمی برندگان برنز بودند. اما در المپیک قبلی و در لندن ما چهار مدال طلا، پنج نقره و سه برنز به دست آورده بودیم و با رتبه هفدهم به کار خود می گذاریم. وقت آن رسیده است که با ورزش کامل علمی برخورد کنیم و در بعضی رشته ها قطعاً باید پوست اندازی کنیم مثل کشتی فرنگی. از تکواندو بیشتر از این انتظار داشتیم. در دو میدانی هر چند تفتیان و تا حدودی قاسمی بد نبودند، اما اگر حدادی به حد نصاب های خود رسیده بود وضعیت بهتر از این می شد. در جودو یا دو شرکت کننده محبوب و مولتی به جایی نرسیدیم. در قایقرانی، شنا، تیراندازی، تنیس روی میز، تیر اندازی بسا کمان و بوکس چیزی عایدمان نشد. والبال کار خودش را کرد. در شمشیر بازی مجتبی عابدینی خوب درخشید و رتبه چهارم را به دست آورد و نهایت تلاشش را کرد. در تکواندو اگر فرزاد آشوبزاده، سجاد

مسئله اینکه آقایان محترم رقابت های این المپیک یک چیز را به ما ثابت کرد و آن آسیایی آدم داشته باشیم؛ همه مردم ایران به وضوح دیدند که چطور با قضاوت های ناعادلانه سر بهداد سلیمی یا رضا یزدانی را بریدند؛ این قضیه فقط به این دو نفر ختم نمی شود. در کشتی، بوکس و چند رشته دیگر شاهد این بی عدالتی ها بودیم.
بهداد سلیمی و تجربه ناکامی اش
بهداد سلیمی بعد از آنکه ده سال در تمامی رقابت ها با مدال بر می گشت، این تنها باری بود که دست خالی به وطن برگشت. اینکه می گوید اعتراض کردیم، درست می گیرد و بعد ضربه فنی می شود. دومین اولین سوالی که برای من و اکثر ورزش دوستان مطرح می شود این است که آقایان مربی و کادر فنی و شورای فنی کشتی فرنگی، شما که تیم را برای میدانی چنین مهم آماده می کردید، مگر متوجه نشدید که بعضی از این آقایان سنی بالا دارند و فقط کشتی گیر سه دقیقه ای هستند مثل سوریان. او در کشتی اول و در سه دقیقه اول ۴ امتیاز البته با اجرای فن می گیرد و در سه دقیقه دوم در حالی که کاملاً بریده بود، پنج امتیاز از دست می دهد و کشتی را می باز. در کشتی دوم هم هفت امتیاز می گیرد و بعد ضربه فنی می شود. دومین

مردانی و خدا بخشی به جایی نرسیدند، ولی کیمیا علیزاده کاری کرد کارستان و اولین بانوی مدال بگیر المپیک ما بود که بسیار خوب مبارزه کرد. او با توجه به سن کم و انگیزه بالایی که دارد، قطعاً در آینده از او بیشتر خواهیم شنید و حالا که صحبت از مدال بگیران و افتخار آفرینان ایرانی شد، باید اشاره بسیار خوبی هم به قضاوت های عادلانه علیرضا فغانی این داور ایرانی و کمک هایش داشته باشیم که تحسین همگان را به دنبال داشت و با اعتقاد من در این پیکارها مدال طلا گرفت. نهایتاً اگر چه مسابقات بار المپیک هنوز شروع نشده و از تاریخ هفدهم تا بیست و هشتم شهریور آغاز خواهد شد و قطعاً جانبازان و معلولین ما مثل ادوار گذشته

وقت آن رسیده است که با ورزش کامل علمی برخورد کنیم و در بعضی رشته ها قطعاً باید پوست اندازی کنیم مثل کشتی فرنگی. از تکواندو بیشتر از این انتظار داشتیم. در دو میدانی هر چند تفتیان و تا حدودی قاسمی بد نبودند، اما اگر حدادی به حد نصاب های خود رسیده بود وضعیت بهتر از این می شد. در جودو یا دو شرکت کننده محبوب و مولتی به جایی نرسیدیم. در قایقرانی، شنا، تیراندازی، تنیس روی میز، تیر اندازی بسا کمان و بوکس چیزی عایدمان نشد. والبال کار خودش را کرد. در شمشیر بازی مجتبی عابدینی خوب درخشید و رتبه چهارم را به دست آورد و نهایت تلاشش را کرد. در تکواندو اگر فرزاد آشوبزاده، سجاد

آگهی تجدید مناقصه عمومی یک مرحله ای
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان تهران در نظر دارد انجام کلیه امور نقلیه مربوط به مأموریت های اداری کارکنان در سطح استان تهران را از طریق برگزاری مناقصه عمومی به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید. لذا از شرکت های صلاحیت دار در این زمینه کاری دعوت به عمل می آید از تاریخ دوشنبه ۹۵/۰۶/۰۸ جهت دریافت اسناد مناقصه به دبیر خانه اداره کل ثبت اسناد و املاک استان تهران واقع در خیابان شریعتی، نرسیده به خیابان مطهری (سمت راست)، پلاک ۶۸۵، طبقه همکف (واحد دبیرخانه) مراجعه نمایند. ضمناً مبلغ تضمین شرکت در مناقصه ۱۸۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال و آخرین مهلت دریافت اسناد پایان وقت اداری شنبه ۹۵/۰۶/۱۳ و آخرین مهلت تحویل پیشنهادات چهارشنبه ۹۵/۰۶/۲۴ و گشایش پیشنهادات در تاریخ شنبه ۹۵/۰۶/۲۷ و هزینه آگهی بعهده برنده مناقصه میباشد.

م الف ۱۵۴۱
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان تهران

آگهی دعوت به ارزیابی کیفی فراخوان عمومی
شماره ۹۵/۶/۱۱-ص ۴۰-۷۳۲۳۳
اداره کل راه آهن استان مرکزی

اداره کل راه آهن ارک در نظر دارد بنا بر آئین نامه اجرایی بند ج ماده ۱۲ قانون برگزاری مناقصات نسبت به ارزیابی کیفی پیمانکاران واجد شرایط صاحب صلاحیت جهت دعوت به مناقصه به شرح جدول ذیل از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) اقدام نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد ارزیابی کیفی تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و با زگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه فوق الذکر به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد. همچنین لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و در یافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند تاریخ انتشار مناقصه در سامانه ۹۵/۶/۱۱ ص ۴۰ می باشد.

ردیف	موضوع مناقصه	مدت اجرا	برگزاری مناقصه	محل اجرا
۱	خدمات نظافت و نگهداری از اماکن اداری اداره کل راه آهن ارک	یک سال	یک مرحله ای	اداره کل راه آهن ارک

۱- مهلت و محل دریافت اسناد ارزیابی کیفی: مناقصیان می توانند از تاریخ انتشار مناقصه در سامانه ستاد حداکثر تا ساعت ۱۳ روز دوشنبه مورخه ۹۵/۶/۱۵ به سایت سامانه تدارکات الکترونیکی به آدرس www.setadiran.ir مراجعه نمایند.
۲- مهلت و ارسال اسناد تکمیل شده: حداکثر تا ساعت ۱۳ روز یکشنبه مورخه ۹۵/۷/۴ ارسال اسناد از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی امکان پذیر می باشد.
۳- نوع کار (طبق شرح خدمات) حجم کار (طبق اسناد مناقصه) (طبق اسناد مناقصه)
۴- دریافت اسناد ارزیابی کیفی از طریق سایت www.setadiran.ir (سامانه تدارکات الکترونیکی) امکان پذیر می باشد.
۵- پس از ارزیابی کیفی، از پیمانکاران واجد شرایط که حداقل امتیاز لازم را کسب نموده باشند جهت دریافت اسناد مناقصه دعوت به عمل خواهد آمد.
۶- ارائه گواهی تایید صلاحیت ایمنی و همچنین گواهی صلاحیت از اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی الزامی می باشد.
۷- هزینه چاپ آگهی مناقصه در روز نوبت در روز نامه کثیرالانتشار به عهده برنده مناقصه می باشد.
م الف: ۴۵۷۹

روابط عمومی اداره کل راه آهن ارک

جمهوری اسلامی ایران
وزارت آموزش و پرورش
اداره کل آموزش و پرورش استان چهارمحال و بختیاری

آگهی شرکت در مزایده فروش خودرو
موضوع مزایده:
به استحضار عموم مردم شریف استان چهار محال و بختیاری می رساند این اداره کل بر اساس صورتجلسه کمیسیون ماده ۲ لایحه قانونی نحوه استفاده از اتومبیل های دولتی و فروش به شماره ۹۴۰۰۱۶ مورخ ۱۳۹۴/۴/۲۱ در نظر دارد خودروهای با قابلیت پلاک شخصی ذیل را به صورت مزایده عمومی به فروش برساند.

ردیف	مشخصات خودرو	شماره انتظامی	میزان ضمانت نامه شرکت در مزایده به ریال	ردیف	مشخصات خودرو	شماره انتظامی	میزان ضمانت نامه شرکت در مزایده به ریال
۱	سواری کارنیسان (روئیز)	۱۱ الف ۱۴۴۳-۷۱ مدل ۱۳۸۳	۳۰/۰۰۰/۰۰۰	۷	وانت دو کابین مزدا	۱۱ الف ۱۹۵۲-۷۱ مدل ۱۳۸۲	۱۰/۰۰۰/۰۰۰
۲	مینی بوس ایویکو	۱۲ الف ۱۸۸۵-۷۱ مدل ۱۳۸۸	۴۰/۰۰۰/۰۰۰	۸	وانت مزدا	۱۱ الف ۱۵۲۳-۷۱ مدل ۱۳۸۳	۱۰/۰۰۰/۰۰۰
۳	مینی بوس ایویکو	۱۲ الف ۱۸۸۶-۷۱ مدل ۱۳۸۸	۴۰/۰۰۰/۰۰۰	۹	وانت مزدا	۱۴ الف ۹۷۳-۷۱ مدل ۱۳۸۲	۱۰/۰۰۰/۰۰۰
۴	مینی بوس ایویکو	۱۲ الف ۱۸۸۷-۷۱ مدل ۱۳۸۸	۴۰/۰۰۰/۰۰۰	۱۰	وانت مزدا	۱۱ الف ۱۵۲۱-۷۱ مدل ۱۳۸۳	۱۰/۰۰۰/۰۰۰
۵	مینی بوس ایویکو	۱۲ الف ۱۸۸۹-۷۱ مدل ۱۳۸۸	۴۰/۰۰۰/۰۰۰	۱۱	کامیونت ون نیسان	۱۵ الف ۵۳۹-۷۱ مدل ۱۳۸۲	۱۰/۰۰۰/۰۰۰
۶	وانت دو کابین مزدا	۱۳ الف ۱۳۴۲-۷۱ مدل ۱۳۸۰	۱۰/۰۰۰/۰۰۰				

تاریخ اخذ اسناد مزایده: از تاریخ انتشار آگهی نوبت دوم به مدت یک هفته.
محل اخذ اسناد مزایده: استان چهار محال و بختیاری - شهرکرد - بلوار طالقانی - روبروی مصلی حضرت امام خمینی (ره) - اداره کل آموزش و پرورش استان چهار محال و بختیاری - اداره تدارکات و خدمات - تلفن: ۳۲۲۳۳۳۳۳. ضمناً این اسناد در سایت این اداره کل به نشانی: www.chb.medu.ir قابل رویت می باشد.
مهلت تحویل پاکت های پیشنهادات: هفده روز پس از انتشار آگهی نوبت دوم به دبیرخانه این اداره کل می باشد.
تاریخ گشایش پاکت ها: به شرح مندرج در اسناد مزایده.
تذکر: ضمانت نامه شرکت در مزایده باید یا به صورت ضمانت نامه بانکی و یا چک تضمین شده بانکی باشد.

اداره کل آموزش و پرورش استان چهار محال و بختیاری